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Content Marketing
Trends for

Insights from our network of content marketers
on the current state of content marketing.

610/ of marketers are publishing
O contentseveral times per week

680/ of these marketers reported
o as a result

890 of respondents who publish content
(o

reported higher quality leads

3 out of 4 respondents
publishing 1x per month
or less reported

Out of all respondents, 55%
say content marketing has

a on overall
quality of leads

39% of respondents
their content marketing budget
over the previous year
Content marketing vs. other forms of marketing
42% | Higher ROI

35% | Equal ROI

23% Lower RO ‘
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